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[3 6anna] Yrubi o u 3 ynosaersopsior pasencTeam
. 1 : . 4
sin(2a + 23) = —7; sin(2a + 4/3) + sin 2o = —
5 5

Haitiure Bee BosmokHbIe 3Ha4enns tg o, ecin H3BECTHO, MTO OH ONPeJe/]EH H YTO ITUX 3HAYCHHIT He
MEHBIIEe TPEX.

[4 banna] Pemure cucremy ypasuennis

T—2y=\zry—x—2Yy+ 2,
? + 9y — 4r — 18y = 12.

[5 6annos] Pemnre nepasencrso

. . ’ log,, 1
5Ing12(12+181‘) i 2 > |.r2 n 18.1“] og1213 182,

[5 6annos] Oxpysxuocrn ) 1 w KacaloTes B Touke A BHYTpeHHIM 06pa3zom. Ortpe3ok AB — amamerp
Goabuieii okpysknocrn €2, a xopaa BC' okpyxkuocru ) kacaercss w B 1ouke ). Jya AD nosropuo
nepecekaet () B rouke F. Ilpamas, npoxosamas uepes TOuKy £ mepnenaukysspuo BC, noropHo
nepecekaer () B rouke F. Haiigure pagmych okpyknocTeii, yron AFE u wiomaasb tpeyroabnuka
AEF, ecnn u3BectHo, uro CD = 8, BD = 17.

[5 6annos] Dynkmnust f onpesesena na MHOKECTRE TOMOKHTENLHBIX panmoHaILHBIX unces. H3sectHo,
9TO U151 JTH00BIX YHCET @ M b i3 9TOr0 MHOKECTBA BBIIOJIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] ana moBoro mpoctoro uncaa p ([z] obosmawaer nambombiiee 1eT0e MHCI0, He
npesocxosuiee r). Haltante Kosmuectso nap HATVPAJbHBLIX YHCE] (:r;y) TakuX, 4T0 1 < r < 24,
I<y<2dum f(z/y) <.

[5 6annos] Haitaure Bee naper wncen (a;b) Takue, 4ro HEPABEHCTBO

12z + 11
——— <ar+b< -822 - 30z — 17
4r+3
BBITIOJTHEHO JUIA BCeX T Ha MPOMEeKYTKe [_{_11; —%).

[6 6annos] Jana nupamuna ABCD. BepiunHa A KoTopoit 1e:kut Ha o1noi cepe ¢ cepeannamu Beex
e¢ pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, yro AB =1, BD = 2. C'D — 3. Haiiaure miuny pepa BC.
Kakoit naumenbimit pajnye Mmoker umern cepa, onucannas okos10 1aHHOl MU paMHIbl 7
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